



ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ

НАКАЗ

03 січня 2018 року

м. Луцьк

№ 1

Про затвердження Положення про організацію роботи обласної комісії з формування переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Волинської області

Відповідно до Закону України «Про приєднання України до Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини» від 06 березня 2008 року № 132-VI, наказу Міністерства культури України від 27 липня 2015 року № 548 «Про уповноваження Українського центру культурних досліджень на науково-методичне забезпечення реалізації Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини», з метою створення переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Волинської області для внесення їх до відповідних списків національного рівня

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про організацію роботи обласної комісії з формування переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Волинської області.
2. Доручити Обласному науково-методичному центру культури (директор Рожнова Л.В.), здійснювати організаційно-творчу роботу щодо збереження нематеріальної культурної спадщини (збір, обробка, складання переліків, внесення їх до списків місцевого, регіонального (обласного), національного рівнів, створення електронної бази даних для оприлюднення та популяризації елементів нематеріальної культурної спадщини Волинської області.
3. Затвердити склад обласної комісії з формування переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Волинської області (додається).
4. Волинському краєзнавчому музею (т.в.о. директора Силук А.М.), Волинському коледжу культури і мистецтв імені І.Ф. Стравінського (директор Панасюк В.Г.) забезпечити відповідну кваліфіковану допомогу з вивчення, розшифровки, аналізу і систематизації елементів нематеріальної культурної спадщини Волинської області.
5. Начальникам відділів, завідувачам секторів культури, культури і туризму райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення)

рад, директорів Департаменту культури Луцької міської ради, директорам методичних центрів районів і міст області забезпечити ідентифікацію, відбір, документування, створення місцевого реєстру елементів нематеріальної культурної спадщини та подання матеріалів інвентаризації елементів нематеріальної культурної спадщини до Обласного науково-методичного центру культури.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

В. Дмитрук

Юфимчук 757112



ПОЛОЖЕННЯ

про організацію роботи обласної комісії з формування переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Волинської області

І. Загальні положення

1.1. Обласна комісія з формування переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Волинської області (далі – Комісія) є дорадчим органом і утворена з метою погодженого вирішення питань щодо збору, обробки та складання орієнтовного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Волинської області (далі – НКС) відповідно до критеріїв Конвенції ЮНЕСКО про охорону нематеріальної культурної спадщини (2003р.) та підготовки пропозицій для внесення їх до списку обласного та національного рівня.

1.2. У своїй діяльності Комісія керується Законом України «Про приєднання України до Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини» від 06 березня 2008 року № 132-VI, Конвенцією про охорону нематеріальної культурної спадщини від 17 жовтня 2003 року, наказу Міністерства культури України від 27 липня 2015 року № 548 «Про уповноваження Українського центру культурних досліджень на науково-методичне забезпечення реалізації Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини» (далі — УЦКД) та цим Положенням.

1.3. До складу комісії входять провідні фахівці-практики у сфері культури, освіти, науки, громадські діячі у сфері культури і науки, представники творчих спілок. Персональний склад комісії затверджується наказом управління культури Волинської обласної державної адміністрації. Рішення комісії оформляються протоколом. Члени комісії беруть участь у її роботі на громадських засадах.

1.4. Контроль за діяльністю комісії забезпечує управління культури Волинської обласної державної адміністрації.

II. Основні завдання

2.1. Виявлення, ідентифікація, відбір, дослідження елементів НКС: комплексне вивчення походження елемента НКС, його історії побутування, використання, моніторинг поточного стану та комплексна оцінка значимості елементів НКС для регіону і місцевих співтовариств.

2.2. Забезпечення професійного вирішення питань щодо збору, обробки та складання орієнтовного переліку НКС за відповідною класифікацією, шляхом складання висновків, надання рекомендацій і пропозицій, оформлення облікової картки про елементи НКС.

2.3. Здійснення відбору та прийняття рішень про включення елементів НКС до обласного/місцевого переліку, за результатами всебічного аналізу відомостей, що містять мотивоване науково-методичне обґрунтування;

підготовка та подання матеріалів інвентаризації елементів НКС місцевого/регіонального рівнів до УЦКД для попередньої оцінки з метою подальшого формування єдиної бази даних елементів НКС України (Національний реєстр елементів нематеріальної культурної спадщини України);

вирішення спірних питань науково-методичного характеру, що стосуються обліку та охорони елементів НКС;

здійснення заходів, спрямованих на збереження, відтворення та популяризацію елементів НКС Волинського Полісся.

III. Організація роботи

3.1. Роботу комісії очолює голова або його заступник. Головуючий визначає регламент засідання, терміни підготовки та розгляду матеріалів.

3.2. Секретар комісії здійснює організаційне забезпечення засідань; веде протокольну документацію; готує матеріали до розгляду; контролює своєчасність надання та комплектність матеріалів, що подаються на розгляд комісії. У разі відсутності секретаря його обов'язки покладаються на іншого члена Комісії.

3.3. Комісія відповідно до мети і завдань своєї діяльності:

опрацьовує матеріали інвентаризації елементів НКС і надає пропозиції до УЦКД щодо віднесення елементу НКС до списків обласного/місцевого та національного рівнів;

розробляє, обговорює концепції, проекти, програми тощо, що стосуються збереження та популяризації елементів НКС у Волинській області.

3.4. Засідання комісії відбуваються один раз на квартал та вважаються правочинними, якщо у них бере участь не менше половини її складу.

3.5. Рішення приймаються відкритим голосуванням простою більшістю голосів присутніх членів. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови Комісії.

На вимогу членів комісії в протоколі засідання може зазначатися інша точка зору, що не збігається з прийнятим рішенням.

3.6. Рішення комісії мають рекомендаційний характер і оформлюються протокольні за підписами головуючого та секретаря.

В разі необхідності зазначені рішення вводяться в дію наказом начальника управління культури Волинської обласної державної адміністрації.

3.7. Матеріали до розгляду комісії готують і подають:

місцеві комісії із виявлення та ідентифікації елементів НКС;

окремі громадяни України та ініціативні групи осіб, які як можуть бути, так можуть і не бути представниками місцевих та державних органів влади, органів місцевого самоврядування, державних, приватних, комунальних

підприємств, установ та організацій, громадських організацій та фондів, об'єднань національних меншин, релігійних громад, творчих колективів та спілок.

3.8. Матеріали на розгляд комісії готуються згідно науково-методичних рекомендацій УЦКД і подаються в електронному та друкованому вигляді до Обласного науково-методичного центру культури.

IV. Права і обов'язки

4.1. Члени комісії мають право:

отримувати необхідну інформацію і матеріали, що стосуються елементів НКС від місцевих комісій із виявлення та ідентифікації елементів НКС; державних органів влади, місцевих громад; приватних, комунальних підприємств, установ та організацій, громадських організацій та творчих спілок, об'єднань національних меншин, релігійних громад тощо;

запрошувати до участі у засіданнях зацікавлених представників громадськості, органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, ЗМІ;

залучати до підготовки і розгляду конкретних питань експертів, рецензентів, інших фахівців-практиків, що пов'язують свою діяльність з дослідженням елементів нематеріальної культурної спадщини.

4.2. Комісія відповідно до своїх завдань може брати участь в організації і проведенні наукових семінарів, конференцій, нарад, круглих столів тощо з питань виявлення, збереження і охорони елементів нематеріальної культурної спадщини; організовувати етнографічні експедиції з вивчення того чи іншого елемента НКС.

4.3. Члени комісії зобов'язані:

брати участь у засіданнях комісії;

дотримуватися принципів толерантності, сумлінності й об'єктивності при розв'язанні питань, що виносяться на розгляд комісії;

узгоджувати з головою (заступником голови) комісії всі дії, які вони здійснюють за дорученням чи від імені комісії;

здійснювати заходи для практичної реалізації рішень комісії.

Заступник начальника



В.Стрільчук

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник управління культури
облдержадміністрації


В. Дмитрук

СКЛАД

обласної комісії з формування переліку елементів
нематеріальної культурної спадщини Волинської області

Голова комісії

РОЖНОВА

Любов Володимирівна – директор Обласного науково-методичного
центру культури;

Секретар комісії

КЛІМЧУК

Віталій Платонович – заступник директора Обласного науково-
методичного центру культури;

Члени комісії

ДАВИДЮК

Віктор Феодосійович – директор Інституту культурної антропології,
філолог, фольклорист, доктор філологічних
наук (за згодою);

НАВРОЦЬКА

Зоя Михайлівна – завідувач Художнього музею (відділу Волинського
краєзнавчого музею), мистецтвознавець;

СИЛЮК

Анатолій Михайлович – т.в.о. директора Волинського краєзнавчого
музею, заслужений працівник культури України;

ПАСЮК

Софія Олегівна – викладач-методист відділу образотворчого,
декоративного мистецтва та реставрації
Волинського коледжу культури і мистецтв імені
І.Ф. Стравінського, член спілки майстрів
народного мистецтва України, провідний
методист Обласного науково-методичного
центру культури;

ХМІЛЕВСЬКА

Ірина Станіславівна – викладач-методист культурологічних дисциплін Волинського коледжу культури і мистецтв імені І.Ф. Стравінського, провідний методист Обласного науково-методичного центру культури, заслужений працівник культури України;

БСЛОВА

Зінаїда Михайлівна – викладач-методист відділу теорії музики Волинського коледжу культури і мистецтв імені І.Ф. Стравінського;

КОМЕНДА

Ольга Іванівна – викладач-методист відділу музично-теоретичних дисциплін Волинського коледжу культури і мистецтв імені І.Ф. Стравінського, кандидат мистецтвознавства, член Національної спілки композиторів України;

МИРОШНІЧЕНКО-ГУСАК

Людмила Андріївна – завідувач відділу етнографії та народних промислів Волині Волинського краєзнавчого музею;

ДМИТРЕНКО

Алла Адамівна – кандидат історичних наук, доцент кафедри документознавства і музейної справи Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки (за згодою);

МАРТИНОВИЧ

Олена Володимирівна – провідний методист відділу аматорського мистецтва та народної творчості Обласного науково-методичного центру культури.